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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 8/9/2010
ΦΘΙΝΟΠΩΡΟ ΣΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
Με ένα πλούσιο πρόγραμμα εκπαιδευτικών και πολιτιστικών προγραμμάτων υποδέχεται το φθινόπωρο το Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού. Το Σεπτέμβριο ξεκινούν οι δηλώσεις συμμετοχής για τα εκπαιδευτικά προγράμματα του Μουσείου (Οκτώβριος-Δεκέμβριος 2010), αλλά και οι πολιτιστικές εκδηλώσεις με τίτλο «Μαγεία και Θρησκεία: Θεοί, άγιοι και δαίμονες» (24-26 Σεπτεμβρίου 2010), που διεξάγονται στο πλαίσιο των Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Ακολουθεί τον Οκτώβριο το πρόγραμμα «Περιβάλλον και Πολιτισμός 2010. Φωνές νερού μυριάδες» (7-10 Οκτωβρίου 2010), με θεματικές ξεναγήσεις και προβολή παλιών καρτ ποστάλ για την ύδρευση της παλιάς Θεσσαλονίκης.

Το πρόγραμμα των φθινοπωρινών εκδηλώσεων στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού έχει ως εξής:

Εκπαιδευτικά προγράμματα για όλες τις σχολικές βαθμίδες του Δημοτικού και για το Γυμνάσιο. Οι δηλώσεις συμμετοχής ξεκινούν στις 20 Σεπτεμβρίου για τα προγράμματα από τον Οκτώβριο ως το Δεκέμβριο 2010 και από 1η Δεκεμβρίου για τα προγράμματα από τον Ιανουάριο ως το Μάιο 2011.

«Μαγεία και Θρησκεία: θεοί, άγιοι και δαίμονες» είναι ο τίτλος των εκδηλώσεων του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού για το πρόγραμμα Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς στις 24, 25 και 26 Σεπτεμβρίου.

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων περιλαμβάνει:
«Η μαγεία της πίστης»: Παιχνίδι ρόλων για ενήλικες και νέους από 15 ετών σε συνεργασία με τη δημιουργική ομάδα GAMECRAFT.
 «Ο κυνηγός και… τα πετειναράκια», δραματοποιημένη αφήγηση λαϊκών παραμυθιών με αντικείμενα, μάσκα και κούκλες για παιδιά 4-10 ετών. Από την ομάδα Αngelus Νovus. Ερμηνεύει η Γιάννα Μαμακούκα

Θεματικές ξεναγήσεις για ενήλικες στη μόνιμη έκθεση του μουσείου.
«Περιβάλλον και Πολιτισμός 2010. Φωνές νερού μυριάδες». Πρόκειται για το πρόγραμμα που διοργανώνει το ΥΠΠΟΤ για τις 7, 8, 9 και 10 Οκτωβρίου 2010.

Το πρόγραμμα του Μουσείου περιλαμβάνει:

Θεματικές ξεναγήσεις στη μόνιμη έκθεση του Μουσείου για οργανωμένες σχολικές ομάδες και για ενήλικες. 
«Το νερό που κοιμάται». Παραδόσεις, θρύλοι και παραμύθια για το νερό. Αφήγηση Ανθή Θάνου, μουσική Παναγιώτης Κούλελης. Για παιδιά 6-12 ετών.
Προβολή παλιών καρτ-ποστάλ της Θεσσαλονίκης με θέματα σχετικά με την ύδρευση της πόλης.
Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλ. 2313 306 400 (κ. Χωτίδου) καθημερινά, 9:00-13:30.
Στις 25-26 Σεπτεμβρίου και 7-10 Οκτωβρίου 
η είσοδος για το κοινό θα είναι ελεύθερη.
Πληροφορίες:
                                          
Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού            Τηλ. 2313 306400    e-mail: mbp@culture.gr
Λεωφόρος Στρατού 2, Τ.Θ. 50047           Fax: 2310 838 597     http://www.mbp.gr
540 13 Θεσσαλονίκη
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